



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

Rod. Juscelino Kubitschek Km 2, Jardim Marco Zero – Macapá-AP, CEP 68.903-419
www.unifap.br

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 07 DE 13 DE ABRIL DE 2018

A Pró-Reitora de Ensino e Graduação da Universidade Federal do Amapá, no uso das suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a Retificação do Edital nº 05 de 11 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 12.04.2018, Seção 3, p.5.

No item **3. DA REMUNERAÇÃO E DESCRIÇÃO DO CARGO**

Onde se lê:

3.1. A remuneração bruta para o cargo de professor efetivo será de acordo com o Regime de Trabalho (R.T), e será composta do Vencimento Básico (V.B), acrescido da Retribuição por Titulação (R.T), conforme Tabela a seguir:

Cargo	Denominação	Titulação	Regime de Trabalho	VB	RT	VB + RT Remuneração
Professor Classe A	Auxiliar	Especialista	20 h	2.236,30	189,07	2.425,37
			40 h	3.121,76	540,85	3.662,61
			DE	4.455,22	1.141,15	5.596,37
	Assistente	Mestre	20 h	2.236,30	430,32	2.666,62
			40 h	3.121,76	540,85	3.662,61
			DE	4.455,22	2.620,38	7.075,6
	Adjunto	Doutor	20 h	2.236,30	753,71	2.990,01
			40 h	3.121,76	540,85	3.662,61
			DE	4.455,22	5.130,45	9.585,67

Leia-se:

3.1. A remuneração bruta para o cargo de professor efetivo será de acordo com o Regime de Trabalho (R.T), e será composta do Vencimento Básico (V.B), acrescido da Retribuição por Titulação (R.T), conforme Tabela a seguir:

Cargo	Denominação	Titulação	Regime de Trabalho	VB	RT	VB + RT Remuneração
Professor Classe A	Auxiliar	Especialista	20 h	2.236,30	189,07	2.425,37
			40 h	3.121,76	430,32	3.552,08
			DE	4.455,22	753,71	5.208,93
	Assistente	Mestre	20 h	2.236,30	540,85	2.777,15
			40 h	3.121,76	1.119,29	4.241,05
			DE	4.455,22	2.172,21	6.627,43
	Adjunto	Doutor	20 h	2.236,30	1.141,15	3.377,45
			40 h	3.121,76	2.620,38	5.742,14
			DE	4.455,22	5.130,45	9.585,67



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

Rod. Juscelino Kubitschek Km 2, Jardim Marco Zero – Macapá-AP, CEP 68.903-419
www.unifap.br

No item **5. DAS INSCRIÇÕES NO CONCURSO PÚBLICO**

Onde se lê:

5.2. Será admitida a inscrição somente via internet, no endereço eletrônico www.unifap.br/depsec, solicitada no período entre 09 horas do dia 30 de abril de 2018 e 23 horas e 59 minutos do dia 17 de maio de 2018 (horário oficial de Macapá/AP).

Leia-se:

5.2. Será admitida a inscrição somente via internet, no endereço eletrônico www.unifap.br/depsec, solicitada no período entre 09 horas do dia 01 de maio de 2018 e 23 horas e 59 minutos do dia 21 de maio de 2018 (horário oficial de Macapá/AP).

Onde se lê:

5.9. O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado até o dia 18 de maio de 2018.

Leia-se:

5.9. O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado até o dia 22 de maio de 2018.

No item **7. DOS PROCEDIMENTOS PARA PEDIDO DE ISENÇÃO DE TAXA DE INSCRIÇÃO**

Onde se lê:

7.1 O candidato pleiteante à isenção da taxa de inscrição deverá solicitá-la entre as 09 horas do dia 30 de abril até as 23h59mim do dia 04 de maio de 2018, durante o preenchimento do formulário de inscrição, no endereço www.unifap.br/depsec.

Leia-se:

7.1 O candidato pleiteante à isenção da taxa de inscrição deverá solicitá-la entre as 09 horas do dia 01 de maio até as 23h59mim do dia 02 de maio de 2018, durante o preenchimento do formulário de inscrição, no endereço www.unifap.br/depsec.

No item **8. DOS PROCEDIMENTOS PARA A SOLICITAÇÃO DE ATENDIMENTO ESPECIAL**

Onde se lê:

8.1. Os candidatos portadores de restrições físicas e/ou que necessitem de atendimentos ou condições especiais para realizar a prova deverão solicitá-los no ato da inscrição, indicando as condições de que necessita e, posteriormente, formalizar o pedido de atendimento especial junto ao Departamento de Processos Seletivos e Concursos, conforme endereço constante no subitem 1.10 deste edital, no período de 21 a 25 de maio de 2018.

8.2. Caso o candidato resida em outra localidade, os documentos de que trata o subitem 8.3 deste edital, deverão ser remetidos via carta registrada ou SEDEX para o endereço mencionado no subitem 1.10 deste edital, e postados até o dia 23 de maio de 2018.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

Rod. Juscelino Kubitschek Km 2, Jardim Marco Zero – Macapá-AP, CEP 68.903-419
www.unifap.br

Leia-se:

8.1. Os candidatos portadores de restrições físicas e/ou que necessitem de atendimentos ou condições especiais para realizar a prova deverão solicitá-los no ato da inscrição, indicando as condições de que necessita e, posteriormente, formalizar o pedido de atendimento especial junto ao Departamento de Processos Seletivos e Concursos, conforme endereço constante no subitem 1.10 deste edital, no período de 29 a 31 de maio de 2018.

8.2. Caso o candidato resida em outra localidade, os documentos de que trata o subitem 8.3 deste edital, deverão ser remetidos via carta registrada ou SEDEX para o endereço mencionado no subitem 1.10 deste edital, e postados até o dia 30 de maio de 2018.

Onde se lê:

8.10. A relação dos candidatos que tiveram o seu atendimento especial deferido será divulgada no endereço eletrônico www.unifap.br/depsec, a partir do dia 28 de maio de 2018.

Leia-se:

8.10. A relação dos candidatos que tiveram o seu atendimento especial deferido será divulgada no endereço eletrônico www.unifap.br/depsec, a partir do dia 04 de junho de 2018.

No item **10. DA PROVA ESCRITA**

Onde se lê:

10.2. Para a realização da Prova Escrita, os candidatos deverão comparecer ao local e horário designado no comprovante de inscrição individual disponibilizado no acompanhamento do candidato e constantes em publicações no link www.unifap.br/depsec a partir do dia 30 de maio de 2018.

Leia-se:

10.2. Para a realização da Prova Escrita, os candidatos deverão comparecer ao local e horário designado no comprovante de inscrição individual disponibilizado no acompanhamento do candidato e constantes em publicações no link www.unifap.br/depsec a partir do dia 06 de junho de 2018.

No item **11. DA PROVA DIDÁTICA**

Onde se lê:

11.1. A Prova Didática será aplicada no período provável de 16 a 20 de junho de 2018.

Leia-se:

11.1. A Prova Didática será aplicada no período provável de 20 a 21 de junho de 2018.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

Rod. Juscelino Kubitschek Km 2, Jardim Marco Zero – Macapá-AP, CEP 68.903-419
www.unifap.br

Macapá-AP, 13 de abril de 2018.

Daize Fernanda Wagner Silva
Pró-Reitora de Ensino e Graduação da UNIFAP